

ГОРОД. ОКРУГ. ДЕПУТАТ

Объективно и достоверно о работе депутатов
Березниковской городской Думы

С полной информацией по думским заседаниям и принятым решениям можно ознакомиться на официальном сайте Березниковской городской Думы www.berduma.ru

ИЗ ЗАЛА ЗАСЕДАНИЙ

Глава отчитался перед Думой

Как Березники прожили 2016 год: сколько родилось новых жителей, чего удалось достичь муниципальным отраслям, как выросла зарплата и сколько врачей приехало – обо всём этом и многом другом перед депутатами отчитался глава города **Сергей Дьяков**.

Отчёт о результатах его работы и администрации города Березники депутаты утвердили единогласно. Тем не менее вопросов было достаточно. Председатель думской комиссии по социальному развитию **Ольга Евтина** спросила, что удалось достичь за 2016 год по газификации Нартовки и Зырянки. Сергей Дьяков ответил, что была проблема в прокладке трубопровода по подработанной территории Зырянки. Сейчас найдено и согласовано решение прокладки газопровода в обход опасной зоны. Очередь – за проектированием газопровода компанией «Газпром». Предложения депутата **Владимира Иопы** касались безопасности дорожного движения. Он считает необходимым перенести городские светофоры с 5-секундной паузой и загоранием со всех 4 сторон красным светом. «Это позволит одним участникам движения уйти с перекрёстка, а другим – подготовиться к движению», – уверен депутат. Кроме того, он предло-

жил на период реконструкции дороги по ул. Новосодовая главную дорогу изменить. Также он предложил пересмотреть работу городских пешеходных переходов, и на сложных участках сделать их регулируемыми. Глава города пообещал все предложения депутат рассмотреть. Одно из предложений уже внедрено в жизнь – со 2 апреля Чуртанское шоссе является главной дорогой, а ул. Новосодовая – второстепенной.

Вера Поморцева отметила положительную ситуацию с системой допобразования. Её предложения касались усиления технического направления развития школьников: «Город у нас промышленный, а спортивно-техническим образованием занимается всего 5 процентов. Хотелось бы, чтобы в этом направлении появилась городская программа».

С ежегодным отчётом главы города Березники – главы администрации города Березники С. П. Дьякова о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Березники за 2016 год (решение №232 от 28.03.2017) можно ознакомиться на сайте городской Думы berduma.ru

Присутствовавший на заседании депутат краевого Законодательного собрания **Константин Белоглазов** задал вопрос о взаимодействии с краевыми властями по ремонту стационара детской больницы. Глава города ответил, что ремонт будет проведён совместными усилиями. Из необходимых 162 млн руб. городской бюджет планирует выделить 40 млн руб.

Остальные средства – из краевого бюджета 2018 года. Среди изменений в расходную часть бюджета города уже одобрено выделение 32 млн руб. бюджетных инвестиций на реконструкцию стационара детской больницы. «Средства выделены из городского бюджета, несмотря на то, что ремонт больницы – это краевые полномочия. Считаю, что всё сделано правильно, потому что жителям города здесь жить и лечиться», – подчеркнул председатель Думы **Эдуард Смирнов**.

СДЕЛАНО!

Порядок во дворе – обеспечит настроение на весь день!

Порядок во дворе многоквартирного дома для большинства горожан значит не меньше, чем порядок в квартире. Так и для актива домов №4 и №6 по ул. Коммунистическая. Двор спланирован грамотно, предусмотрены места для отдыха, хорошая прогулочная зона, но за последние годы всё пришло в запустение. С просьбой помочь вырубить старые деревья и кустарники, благоустроить придомовую территорию жители пятиэтажек обратились к депутату округа №2 **Николаю Осипенко**.



– Людям необходимо было помочь в организации работ, – рассказывает депутат. – Был сделан запрос в управляющую компанию. Вместе с моим помощником помогли провести собрание жильцов, пригласили представителей управляющей компании, жители выбрали старших по подъездам. В итоге работы по обрезке деревьев и кустарников были выполнены без сбора дополнительных средств, в рамках текущей оплаты за содержание жилья.

За неполные два года депутатства Николая Осипенко в журнале обращений зарегистрировано 34 просьбы жителей округа. Большая часть касается благоустройства дворов и обслуживания общедомового имущества.

– В этом году у горожан появилась возможность за счёт бюджетных средств отремонтировать свои придомовые территории по проекту «Создание комфортной городской среды», – напоминает депутат. – Выделены средства из всех уровней бюджетов на асфальтирование придомовой территории, восстановление освещения, устройство лавочек и урн. На текущий год список домов согласовывается. Администрация города до 1 сентября текущего года планирует разработать проект программы по благоустройству дворов многоквартирных домов до 2022 года.

Что надумали?

О ЖКХ и «золотых» сантиметрах

Бурю обсуждений на заседании думских комиссий вызвала тема уборки придомовых территорий от снега и очистки крыш управляющими компаниями. Вопрос включён в повестку по итогам заседания городской Думы в феврале 2017 года по инициативе **Веры Поморцевой** и **Владимира Жулдыбина**. От администрации города депутаты получили информацию: дворы 987 городских домов механизированным способом были очищены 1277 раз или, в среднем, 1,3 раза за зиму! По крышам цифра ещё меньше. В ходе проверок администрацией города выдано 1059 замечаний. По неустранённым замечаниям составлено 39 протоколов. Штрафы управляющим компаниям выписаны по 13 объектам на сумму 195 тыс. руб. Депутаты обсудили, как работают управляющие компании в их округах и что с этим делать.

За плановость в ЖКХ



Вера Поморцева: – На мой запрос в компанию «Комфорт-Набережная» о графике механизированной уборки дворов в зимний период получила ответ от руководителя компании, что механизированная уборка производится по мере необходимости. Мне кажется, она должна быть плановой, должен быть график уборки, а «по мере необходимости» – это когда выпадает большое количество осадков. Из опыта работы с этой же компанией, но с другим руководителем: графики и ремонта, и уборки были и предоставлялись. С мягкой кровли снег не убирается, в итоге получаем огромные навесы, которые

падают и сдирают покрытие кровли, потом начинаются протечки на пятых этажах. Козырьки с огромным слоем снега, оледенели, потом выходит, что козырьки рушатся, берём деньги с собственника, чтобы их восстановить, или подвергаем опасности жителей, если подъезд остаётся без козырька.

Бабу Маню – в каждый двор



Владимир Жулдыбин: – По нормативной документации очистка многоквартирного дома должна быть в ручном режиме ежедневной. У управляющих компаний в среднем по 3 дома на дворника. Ни один человек не сможет нормально такую территорию «вытянуть». Поэтому

к марту у нас «круглые» тротуары. Раньше у всех во дворе была баба Маня, которая скребла двор с утра до вечера. Сейчас 12 дворников «Комфорт-Околицы» не могут обслужить 35 домов. Нужно увеличивать количество ставок.

Эдуард Смирнов:

– Приведу пример: в мои детские годы дворы техникой не убирали, но утром можно было идти играть в хоккей на свободной площадке, потому что дворник уже всё почистил. Вопрос-то в том, когда мы к нормативам придём, когда «золотые» 5 см снега во дворе будем видеть?

Работать по совести



Андрей Рашидов: – Скажу в защиту управляющей компании «Правобережье». За всю зиму ко мне не поступило ни

одной жалобы от жителей. Наоборот, когда я предлагаю людям создать ТСЖ, они говорят, что им с **Ниниой Куприяновой**, директором «Правобережья», работать приятно. Почему в других компаниях не так? Если бы не было выгодно работать, компании бы не работали. Не интересно? Не можете? Уходите!

Что делать?

Вера Поморцева:

– Предлагаю проводить «круглые столы» по данной тематике.

Николай Зеленин:

– Предлагаю нам на встречи с жильцами приглашать управление городского хозяйства, управляющие компании, которые работают в округах.

Игорь Вылеток:

– Проведём совместный приём жителей по линии «Единой России». Ну и необходимо усилить контроль администрации за работой управляющих компаний.